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   令和２年４月１０日（１） 

開議 １０時２０分 

○議会事務局長 松田貢典君 

 皆さん、おはようございます。 

臨時会に先立ち、お願いとお知らせをいたします。 

後藤市長より、挨拶の申し出がありますので、しばらくお時間をいただきたいと思います。 

 それでは、市長、お願いいたします。 

○市長 後藤元秀君 

 皆さん、おはようございます。 

本日ここに、この度の豊前市議会議員選挙で新しく選ばれました議員各位を前に、御挨拶

の機会を与えていただき、本当にありがとうございます。大変光栄に存じているところで

あります。 

 議員各位におかれましては、この度の議員選挙にあたり、厳しい選挙戦の末、市民の負

託を得てめでたく当選の栄誉を得られました。誠におめでとうございます。心からお慶び

申し上げます。 

 私にとりまして、市政運営は７年になろうとしております。この間、議員各位の御協力

を得て、微力ながら厳しくなる一方の財政状況のもと、市勢発展を目指し、市民福祉の進

展、各種市民サービスの充実に努めてまいりました。今後も新しい議員各位のお力添えを

いただきながら、市民の皆様と協同し、さらなる向上を目指していきます。 

 新型コロナウイルスが世界で猛威を振るい、豊前市においても感染者が相次いで確認さ

れ、心配がつきぬ状況にあります。感染された皆様の一日も早い御回復をお祈り申し上げ

ます。また、小中学校の新学期開始日程を延期せざるを得ない困惑や、春の季節恒例の行

事、催事が軒並み休止、延期など、地域活力の低下、地域経済への打撃が心配されている

ところであります。 

 豊前市といたしましては、県・国の情報を的確に収集し、感染に伴う経済面での対策を

すみやかに進め、全力を尽くしてまいります。 

 私を先頭に全職員がワンチームとなって、財政健全化を推進して元気な豊前市をつくっ

ていくべく、また活力ある豊前市づくりのため、きめ細かく、力強く業務に取り組んでま

いりますので、議員各位におかれましても、市勢進展、市民福祉向上のため、なお一層の

御活躍を祈念いたしまして、私の挨拶といたします。以上です。 

〇議会事務局長 松田貢典君 

 市長の挨拶が終わりました。 

 本日は、市議会議員一般選挙後、初めての議会でありますので、議長が選挙されるまで

の間、地方自治法第１０７条の規定により、年長の議員が臨時に議長の職務を行うことに
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なっております。出席議員のうち、郡司掛八千代議員が年長でありますので、御紹介申し

上げます。 

 郡司掛議員、議長席へお願いいたします。 

○臨時議長 郡司掛八千代君 

 ただいま紹介のありました、郡司掛でございます。 

地方自治法第１０７条の規定によりまして、臨時議長の職務を行わせていただきます。ど

うぞよろしくお願い申し上げます。 

 ただいまの出席議員は、１３人であります。 

 それでは、これより令和２年第２回豊前市議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開

きます。 

 議題に入る前に、議事進行上、仮議席を指定いたします。仮議席は、ただいま御着席の

議席といたします。 

 それでは、議事に入ります。 

 日程第１ 議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

選挙は投票と指名推選の二つの方法があります。いずれの方法にいたしましょうか。 

（「投票でお願いします」の声あり） 

投票でよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

投票とのことですので、投票により議長の選挙を行います。 

議場の閉鎖を命じます。 

ただいまの出席議員は、１３人であります。 

投票用紙を配付いたします。 

投票用紙の配付もれはありませんでしょうか。 

（「なし」の声あり） 

配付もれなしと認めます。 

投票箱を点検させます。 

異常なしと認めます。 

念のため、申し上げます。 

投票は、単記無記名であります。 

投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、点呼に応じて順次投票をお願いします。 

点呼を命じます。 

（投票） 

投票もれはありませんか。 
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（「なし」の声あり） 

投票もれなしと認めます。 

投票を終了いたします。 

議場の閉鎖をときます。 

それでは、開票を行います。 

会議規則第３１条第２項の規定により、立会人に秋成英人議員、及び爪丸裕和議員を指名

いたします。両議員の立会をお願いいたします。 

（開票） 

開票の結果を報告いたします。 

 投票総数１３票、これは先ほどの出席議員数に符合しております。その内、有効投票１

３票、無効投票０票であります。有効投票中、爪丸裕和議員、７票、黒江哲文議員、６票。

以上のとおりであります。この選挙の法定得票数は４票であります。よって、爪丸裕和議

員が議長に当選されました。 

 ただいま議長に当選されました爪丸裕和議員が議場におられますので、会議規則第３２

条第２項に定める告知をいたします。 

 爪丸裕和議員に当選の承諾、並びに御挨拶を演壇にてお願いいたします。 

○議長 爪丸裕和君 

 先ほどの選挙におきまして、御支持をいただきました議員の皆様に、深く感謝を申し上

げます。 

 御承知のように、豊前市は人口減少、少子高齢化、課題が山積するなか、住民の負託を

受けた者として、財政健全化を柱とした政策を立案し、執行部との距離を保ちながら力を

合わせ、豊前市政発展に向け尽力いたしてまいりたいと、このように考えております。 

 どうか皆様方の御理解、御協力を賜りますよう、お願いをいたしまして、就任の御挨拶

に代えさせていただきます。どうもありがとうございます。 

（拍手あり） 

○臨時議長 郡司掛八千代君 

 以上で議長の選挙を終わります。 

これをもちまして、臨時議長の職務を全て終了いたしました。 

皆様の御協力をいただきまして、議長選挙を無事終了することができました。誠にありが

とうございます。 

 それでは、爪丸裕和議長、どうぞ議長席にお着き願います。 

（議長、交代） 

○議長 爪丸裕和君 

 皆さん、どうぞよろしくお願いいたします。 
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 それでは、ここで、議事運営上、暫時休憩をいたします。 

休憩 １０時４０分 

再開 １１時２０分 

○議長 爪丸裕和君 

 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 日程第２ 議席の指定を行います。 

議席は、会議規則第４条第１項の規定により、議長において指名いたします。 

議席は、ただいま御着席のとおり指定いたします。 

仮議席の白いカバーをお取り願います。 

 日程第３ 会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

今臨時会の会期は、本日から４月２４日までの１５日間といたしたいと思います。これに

御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、会期は１５日間と決定いたしました。 

 続きまして、日程第４ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第８０条の規定により、議長において、１番 梅丸晃議員、７

番 平田精一議員を指名いたします。 

 日程第５ 副議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

選挙は投票と指名推選の二つの方法があります。いずれの方法にいたしましょうか。 

（「投票」の声あり） 

投票とのことです。投票により副議長の選挙を行います。 

議場の閉鎖を命じます。 

ただいまの出席議員は、１３人であります。 

投票用紙を配付いたします。 

投票用紙の配付もれはありませんか。 

（「なし」の声あり） 

配付もれなしと認めます。 

投票箱を点検させます。 

異常なしと認めます。 

念のため、申し上げます。 

投票は、単記無記名であります。 

投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、点呼に応じて順次投票をお願いいたします。 
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（投票） 

投票もれはありませんか。 

（「なし」の声あり） 

投票もれなしと認めます。 

投票を終了いたします。 

議場の閉鎖をときます。 

開票を行います。 

会議規則第３１条第２項の規定により、立会人に秋成英人議員、及び尾澤満治議員を指名

いたします。両議員の立会をお願いいたします。 

（開票） 

開票の結果を報告いたします。 

 投票総数１３票、これは先ほどの出席議員数に符合しております。この内、有効投票１

３票、無効投票０票であります。有効投票中、郡司掛八千代議員、７票、福井昌文議員、

６票。以上のとおりであります。この選挙の法定得票数は４票であります。よって、郡司

掛八千代議員が副議長に当選されました。 

 ただいま副議長に当選されました郡司掛八千代議員が議場におられますので、会議規則

第３２条第２項に定める告知をいたします。 

 郡司掛八千代議員に当選の承諾、並びに御挨拶を演壇においてお願いいたします。 

○副議長 郡司掛八千代君 

 先ほど議員各位より副議長に御推挙いただき、誠にありがとうございます。 

 今後は副議長の職務を遂行し、議長の補佐役として市政の推進と議会の公平かつ円滑な

運営に誠心誠意努力いたします。議員の皆様におかれましては、今後とも御支援、御協力

を賜りますよう、心よりお願い申し上げます。 

 簡単ではございますが、就任の御挨拶とさせていただきます。よろしくお願いいたしま

す。 

○議長 爪丸裕和君 

 これをもって、副議長選挙を終了いたします。 

 次に、日程第６ 常任委員の選任について、を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

常任委員の選任については、委員会条例第８条第１項の規定により、議長の指名によるこ

とになっております。常任委員会所属希望届を配付しておりますので、各議員におかれま

しては、本日中に議会事務局まで御提出いただきたいと思います。各常任委員の選任につ

いては、次回の会議で指名いたしたいと思います。 

 続きまして、日程第７ 議会運営委員の選任について、を議題といたします。 
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 議会運営委員については、議会運営委員会の取り決めにより、会派により選出された者、

並びに議長が推薦する者を指名することになっております。 

議会運営委員会には、会派選出として、黒江哲文議員、鎌田晃二議員。 

議長推薦として、梅丸晃議員、村上勝二議員、為藤直美議員、尾澤満治議員。以上６名

を指名いたしたいと思います。 

 ここで議事運営上、暫時休憩をいたします。 

 休憩中に、議会運営委員会と議員全員協議会の開催をお願いいたします。 

休憩 １１時３５分 

再開 １３時０８分 

○議長 爪丸裕和君 

 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 休憩中に開催されました議会運営委員会におきまして、正副委員長が決まりましたので、

報告をいたします。 

 委員長に、尾澤満治議員、副委員長に、為藤直美議員。以上のとおりであります。 

これで報告を終わります。 

 それでは、ここで暫時休憩をいたします。 

 休憩中に議会運営委員会の開催をお願いいたします。 

休憩 １３時０９分 

再開 １３時１６分 

○議長 爪丸裕和君 

 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 お諮りいたします。 

ただいま議会運営委員会から、新型コロナウイルス対策特別委員会の設置について、が提

出されました。 

この際、これを日程に追加し、議題といたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、この際、新型コロナウイルス対策特別委員会の設置につ

いて、を日程に追加し、議題とすることに決しました。 

 新型コロナウイルス対策特別委員会の設置について、を議題といたします。 

今般、当豊前市で発生している新型コロナウイルスに迅速に対応するため、６人の委員を

もって構成する新型コロナウイルス対策特別委員会を設置し、これに付託の上、審議終了

まで閉会中の継続審査とすることにいたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

御異議なしと認めます。よって、本件については、そのように取り扱うことに決しました。 
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 お諮りいたします。 

ただいま設置されました新型コロナウイルス対策特別委員会の委員については、委員会条

例第８条第１項の規定により、村上勝二議員、為藤直美議員、黒江哲文議員、鎌田晃二議

員、尾澤満治議員、磯永優二議員。以上６人を指名いたします。 

 本会議終了後、第１委員会室にて、本特別委員会の開催をお願いいたします。 

 以上で本日の日程は、全て終了いたしました。 

 なお、次回は４月１７日１０時から本会議を開催いたしますので、御出席をお願いいた

します。 

 それでは、本日はこれをもって散会いたします。 

 皆様、お疲れ様でした。 

散会 １３時１９分 


